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Στην περιοχή της Λίμνης παραμένει από την περασμένη Δευτέρα 1 Αυγούστου 
2016 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος την 
Τρίτη 2 Αυγούστου συνόδευσε τις έξι Μοναχές της Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου 
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Γαλατάκη, στην επιστροφή τους στην πυρόπληκτη Ιερά Μονή, μετά την 
αναγκαστική εκκένωσή της την Κυριακή.
Το απόγευμα της Τρίτης έφθασε στην Ιερά Μονή και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, ο οποίος από ετών συνδέεται με την Ιερά 
Αδελφότητα. Ήλθαν, ακόμη, στο Μοναστήρι και πολλοί εθελοντές και εθελόντριες 
πως ενίσχυση των μοναζουσών.
Την Τετάρτη 3 Αυγούστου 2016 το πρωί, στο Μοναστήρι ετελέσθη η Θεία 
λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αγίου Κορίνθου κ. Διονυσίου, με 
την συμμετοχή και Ιερέων της Τοπικής μας Εκκλησίας και του Διακ. Πέτρου από 
την Κόρινθο, συμπροσευχομένου και του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. 
Χρυσοστόμου.
Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Διονύσιος απηύθυνε 
λόγο συμπαράστασης πως τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Χρυσόστομο, αλλά και 
τις Οσιώτατες Μοναχές, υπό την Γερόντισσα Φεβρωνία, αναφέροντας, μεταξύ 
άλλων, με πολλή συγκίνηση ότι η Ιερά Μονή Γαλατάκη αποτελεί «μέρος της ψυχής 
του και τόπο αγαθών αναμνήσεων» από την εποχή της διακονίας του, επί 
τριακονταετία, ως Ιεροκήρυκος και Πρωτοσυγκέλλου της Ι. Μητροπολεως 
Χαλκίδος.
Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, αφού ευχαρίστησε τον άγιο 
Κορίνθου για την πολυποίκιλη και έμπρακτη συμπαράσταση του, έκανε λόγο για 
θαυμαστή διάσωση της Ιεράς Μονής από την καταστροφή, αφού η φωτιά την 
περικύκλωσε και έκαψε τα πάντα γύρω από αυτήν, ενώ ευχαρίστησε με θερμά 
λογία όλους τους εμπλεκόμενους στην κατάσβεση της φωτιάς και εξήρε, μεταξύ 
αυτών, τους εθελοντές, μεταξύ των οποίων πρωτεύουσα θέση κατέχει ο Εφημέριος 
της Ενορίας Δάφνης-Μουρτιά Πρεσβ. Ιωάννης Σεφέρης, που, μετά τον Άγιο 
Νικόλαο, προστάτευσαν με κίνδυνο της ζωής τους το Μοναστήρι. Κλείνοντας δε, 
τόνισε το μέγεθος της ευθύνης που βαραίνει όλους τους ανθρώπους μετά από μία 
οικολογική καταστροφή, ώστε να αποκατασταθούν οι ζημιές και προϊόντος του 
χρόνου και το δάσος.
Μετά την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος μετέβη στις Κατασκηνώσεις της 
Ιεράς Μητροπόλεως στις Ροβιές, όπου υποδέχθηκε τον Πρόεδρο του Πολιτικού 
Κόμματος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, τον οποίον συνόδευαν ο 
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, ο Βουλευτής 
Ευβοίας κ. Σίμος Κεδίκογλου, οι Αντιπεριφερειάρχες Φάνης Σπανός, Δημήτριος 
Αργύρης και Γιάννης Κοντζιάς, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, πρώην Βουλευτές και 
πολιτευτές.
Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τον κ. Μητσοτάκη, τον ξενάγησε στον χώρο των 
Κατασκηνώσεων και τον πληροφόρησε για το σπουδαίο έργο, το οποίο επιτελείται 
στις Κατασκηνώσεις, όπου φιλοξενούνται δωρεάν 700 παιδιά από ολόκληρο το 



μήκος και πλάτος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και διακονούν 150 εθελοντικά 
στελέχη της Τοπικής μας Εκκλησίας, ενώ ο κ. Μητσοτάκης συνεχάρη τον 
Σεβασμιώτατο για το πολύπλευρο και αποτελεσματικό φιλανθρωπικό και κοινωνικό 
έργο, το οποίο παρακολουθεί και πληροφορείται.
Στη συνέχεια, όλοι μαζί μετέβησαν στην Ιερά Μονή του Αγίου Νικολάου Γαλατάκη, 
όπου τους ανέμενε και ο Σεβασμιώτατος Κορίνθου κ. Διονύσιος και ο Δήμαρχος 
Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας κ. Χρήστος Καλυβιώτης. Εκεί, έγιναν έγιναν 
δεκτοί από την Γερόντισσα Φεβρωνία και την Αδελφότητα της Ιεράς Μονής, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος ξενάγησε όλη την αποστολή στο Καθολικό και σε όλους τους 
χώρους, εντός και έκτος της Ιεράς Μονής, εκθέτοντας την έκταση των ζημιών 
μετά την καταστροφική πυρκαγιά.
Κατόπιν, στη 1.00 μ.μ. έλαβε χώρα στη Λίμνη μικτή σύσκεψη Φορέων, με την 
παρουσία όλων των παραπάνω, αλλά και των υπευθύνων του Πυροσβεστικού 
Σώματος, του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κ. Γιάννη Καπάκη, μετά 
το πέρας της οποίας ο Σεβασμιώτατος συνόδευσε τον κ. Μητσοτάκη, τον 
Περιφερειάρχη κ. Μπακογιάννη και τους συνεργάτες τους στο Ιερό Προσκύνημα 
του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου, όπου προσκύνησαν το άφθαρτο Ιερό Λείψανο του 
Αγίου και πληροφορήθηκαν το έργο του Ευαγούς αυτούς Ιδρύματος της Τοπικής 
μας Εκκλησίας, ενώ ο Σεβασμιώτατος τους κατευόδωσε προσφέροντάς τους και 
αναμνηστικές ευλογίες.
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